(2) RIZFDBRGEHUINR (FRERT R - FEE &b - sp %Al FR24FEE

B D, o " IRIGRDBFIRNE WEE K RIEEHRERIZE T RDIKR

X 8 t|lon| 5 7L X . P A - T Dt AE g’l" [55
2 s mimia) B Leesem (B0 F laveon [ X Jmos]en | 5| o [0 (B | a0 || 20t

#H onE A “Ki& | LS ‘K& | Lt B | x)

8 7t b =

A F 4198 | 111](4218|3067| 720| 347 84 0 1 31| 2133967 | 128]4340|f 901 |1,130]1063| 182 943
& Bl 50 off s0] 39 8 3 0 0 0 0 2| 48 o] 50 12 7 12 3 16
HF & & 4 off 42] 32 9 0 1 0 0 0 of 43 o] 43 15 7 2 1 17
5 F B 39 off 39] 31 5 3 0 0 0 0 of 43 o] 43 10 6 20 1 2
A 10f 55| 39 10 6 0 0 0 0 of 45 12] 57 10 9 13 3 20
M B Bl 30 off 31 21 7 3 0 0 0 0 1 33 o] 34 7 6 13 0 5
Wk B 52 off 521 51 1 0 0 0 0 0 4| 54 o] 58 15 4| 21 0 12
= B B 65 0 65 54 8 3 0 0 0 0 7 63 0 70 21 9 21 2 12
* W Bl 93 off 93] 48 15 14 16 0 0 0 1 95 o] 96| 24| 24 18 11 16
wm A Bl 73 off 73] 54 8 10 1 0 0 4 3 65 13] 85 14 19 7 10 23
B OE B[ 49 1 50| 37 11 2 0 0 0 1 1 47 o] 49 13 8 15 3 11
w O E B 216 off 216] 161 49 6 0 0 0 0 8| 218 o] 226 57 74| 53 5 27
F =& B 164 5[ 164] 127 25 12 0 0 0 1 10| 149 4] 164f 29| 37 52 10 36
B R # 313 off 313] 243 28| 42 0 0 0 0 8| 305 o] 313| 52| 138 43 0 80
o ) 8 117 16f 118] 97 13 5 3 0 0 3 4| 99 16] 122 26| 40| 24 7 21
B Bl 53 0 53 49 2 2 0 0 0 0 0 55 0 55 14 17 9 1 12
EETE (R 0 17 14 3 0 0 0 0 0 0 17 0 17 6 3 5 2 1
a 1 B 22 off 22 17 5 0 0 0 0 0 of 22 o] 22 7 6 9 0 0
& 2l 31 off 31 24 7 0 0 0 0 0 1 30 o] 31 13 9 0 2
w3 8 57 8| 57 39 13 1 4 0 1 2 of 48 8] 59 18 8 15 4 12
E B & s6 1 87 76 10 1 0 0 0 1 of o4 o] 95 17 14| 34 0 22
Ik B Rl 58 off 58] 42 12 4 0 0 0 0 2| 59 o] 61 14 15 21 1 7
B M B 46 2 47 31 9 6 1 0 0 0 3| 43 1 47 14 8 7 12 6
2 m B 172 off 171] 134 20 13 4 0 0 0 19| 153 o] 172f 25| 56 14 4 72
= & & 10 1 97 72 20 4 1 0 0 0 2| 101 1] 104 16| 21 28 3 29
# B B[ a1 off 31 31 0 0 0 0 0 0 1 30 o] 31 8 9 6 2 6
m W F 40 0 40 33 5 1 1 0 0 0 3 38 0 4 9 7 11 1 12
A B F[ 105 off 105] 59 21 24 1 0 0 0 1| 106 1] 108f 22| 38| 23 4 18
g E g 4 1 46| 39 7 0 0 0 0 1 of 45 o] 46 11 15 8 0 12
= B B[ 23 4 23 13 7 3 0 0 0 0 0 19 4 23 3 3 10 2 5
M P B 20 olf 20 17 2 0 1 0 0 0 of 24 o] 24 7 5 4 1 3
E B B 14 0 14 13 1 0 0 0 0 0 1 13 0 14 2 3 3 0 6
E #® B 35 off 35| 30 2 2 1 0 0 0 2| 36 o] 38 9 10 5 1 10
oo B 19 0 19 10 4 0 5 0 0 0 0 19 0 19 5 2 6 5 1
L & & 60 off 60| 36 13 4 7 0 0 0 17 46 o] 63 18 11 8 8 15
W o & 36 off 36| 27 3 4 2 0 0 0 3 33 o] 36 5 9 12 4 6
w5 B[ 21 off 21 8 11 1 1 0 0 0 21 22 o] 24 3 4 6 1 7
EF - B 31 off 32 15 10 7 0 0 0 0 4| 27 o] 31 8 6 10 1 7
2 1 B 32 2 32 16 7 3 6 0 0 2 of 30 1 33 9 6 5 6 6
= s B 10 0 10 3 6 0 1 0 0 0 0 10 1 11 2 1 5 1 1
2 B B 85 1 85| 39 26 16 4 0 0 0 1 61 23| 85 17 14| 27 10 17
B B2 Bl 49 2 49] 30 14 4 1 0 0 1 10| 37 1 49 16 6 7 3 17
E B & 26 olf 26 15 10 1 0 0 0 0 1 27 o] 28 6 4 8 0 8
- (R 7 78| 48 20 4 6 0 0 0 3| 66 7 76 23 10| 3t 5 9
X 5 B 4 1 39| 29 7 2 1 0 0 1 2 39 o] 42 4 11 14 1 9
= i’ B 70 20 71 41 23 7 0 0 0 1 3 69 1 74 19 9 33 3 7
B R & 8| 63 0 64 36 21 7 0 0 0 0 3 61 0 64 18 7 29 3 7
o 2l 114 off 117 60 35 18 4 0 0 0 29| 88 1] 118 42 9 44 8 14




3 (k¢ { | i | ok { ok | | ik (ke { em | e | f | | mmk{ em | e | { emk | | i f mnff mi | o | {8 (4 | i | { ek { em | i |k f emk | m | i { umf{ em | i | ek f omk | em | e f ok { emfS | i | ke
4
™ —
= 3 i
xR ﬁﬁ%ﬁm%%ﬁxﬁwiﬁﬁéﬁm.mn#ﬂﬁﬁﬁﬂiﬁ%ﬁﬁ&ﬂmmmgﬁD%M%ﬂﬁﬁ%*ﬁﬁumm
-
A_u N k& =
v | 200 fo |53 | | 0B 45 | S |t 1 | W o 0 e (o | B 0 - ool o0 o ol 101 388 [ K R0 [ e | 2 | | B[4 | - {480 || ol {40 | 088 | | | [ < | | 46|
= Ml 8 olafojolofolololvf—lo|gfsfn]s|—[o|m|of—[F]|o|of~|—laf—[w]a|<fojw]|ofofw]o|—fn|—|o|r~—]~|ofol s
2 — —
R
N
H
~ <t|w|lo|lo|an]|~]|o|o|~ | o|w =) e}
1IN e e e e R e o e e e R e M R R e e S e e e R R R R R M S R M R
[ — =
I o[w|o|m|o|e
W ﬁ_%m g |K|2|K2|2|2 5|88 |R|F|B|S|K[ T[T [2|K|B|K] =53 [= 2K 2N T2 2R C1=] T 78| =8 2| 8| | B
= 4 [y L
Ml = Nf-|s[v[o|nfo|af—|—|s|wv]|=fo|ofo|o]|ofo|—[m|w|s|o|of~|fo|—|ofo|—[o|F|ofo]|nfw|ofolm]|ofom|afa]—]—
39
Bl W
K
m # 8 olof—[nfafo|m|o|o]—|o|mfofofafolo|o|a]o|o|—[ofmfolo|w]|oja]o|of—[ofw|afo|~|mlo]|—|—(ofof—[w]om]|o
K ® .
S
< ~|o|lo|w|w o|lo|xw|w
Mm %% 2 | I5]|3|R]2|R|= |52 [B[F[E[Z[B|S|F|=|R|=|5|= |2 S3|B|8[2|3|3|F|2| 2|2 | S| == |S[2=[=[7|8]3|R]%] =8| F|R
5 —
% 401 S I}
& W © s|wfwfsfofo|—|o|z|o|—|ofofofa—|a|o|o]|o|r s~ [ofala]o|o|a]—|— (s [nfofw|w]|w]|w]o]w|s oo fwvfa|r~]|s
Py B * — — —
s nn
= ] 3 s|ol—[e|—|—|e(~[z|N|e|~[w|wr|o|o|e|o| N[ N2 o] T|o|ofr|o|N|w | ]|m|ofn|—]|v|wv|ofojo|a]< o
wﬁ -
- Ml 3 olofm|olafwlo|alof~]o|glsfs|w|ofo|v|ofofo]—|afyjwlo|sfo]s|rfajo|afofF]|o)—fo|—|—|afo]s]|ofr~| |0
= © T - -
R
=
m W 2 o|—|of—|—|—|—[e|[o]—|2|e|o|~]|o|—[o|—|N|=[—|~]o|ofofo]|m|o|ofm|o|n|of—|—|o|ofn|—]v|F|ofw]|o]|m|—[—
o e T
o ¥
NY H o~ o~ o|lo|w|o|w|lo|s o|lo|lolo|s|o
e e S R|R|KK]?|2 (B[S 2| B2 8| (2[R =K 2|R|S[Z[=[B| K= 2= TSR] K]S T|B| =28 25| K|S
— —
g .
1 o|lo|lolo o~~~ |o|@|w|w | ©
ﬁgﬁ% W =} —|e|~ fle(2elgl= olx|a|gle|e|g|a|e|N|N|e|— ||~ |e|2|e ||~ TN | z|e|e|2]| e |22
m
&._ﬁn.___um_._vw
M\WL 5 o[~ fofw|w|a|s|r]|olofvfofslo|s|o|—]|o|~wf—fofs|o|w|s|—|—|—|ofofw|a|a|a])—|o]o|w nfsfofo]w] o
pE— Y] B9
| T 8o Y
@m Y © t|w|lo[~|w]|n]|o|o|lo|—s~s|v| st |o|o|o|v]o|=|o|l~|o|lolo|o| || T|w|n|t|o|t]| |~ |o|lo|n|~[w]o]|~]w©
._wv% Etalv m - —|—|—|m|N|w|— ==~ N —_ - = N
KiH




38
15
20

(BUR | £ Dt
x)

FX

BEITHRDIKE

16
10
12
13
10
16
12
14
13

(A

BLT| ML

EE
12
18
16
11
42
17
21
10
16
25

IFiy

12

Wi S A S
x&

[FLy

B |

%[

it
43
40
33
30
105
36
18
19
17
14
51
32
52
13
49
10
24
24
39
32
17
20
23
14
13

21

AL

Fa

37
38
32
30
94
35
14
19
17
13
50
32
52
48
10
24
24
38
16
14
18
20
14
13

13
12
12
9
1
1
8
17
10
12
18
26

z D i

BHLNE( Zh
‘R | LAt

HEE K

AL
5}
12

|

“RIE | U5t

BHLNE| £h

PN

£

12

PN
ES

10
10
13

(A

BRIGRDEFIKNE

£
22
24
26
24
84
30
14
18
13
15
43
25
34
10
33
23
17
29
13
13
13
18
10

& k| RBHE| =8

gL Ege | B

B
&
%
%&
41
38
33
31
104
36
19
19
17
15
54
31
52
13
47
10
24
25
37
20
16
11
20
22
12
13

13
13
12
9
13
11
8
21
10
16
19
37
20
0
6
15
4
14
8
15
5
11
15
8
6
13
5
0

WA@M%W o|—|o|o|a]|o|o]|o|o|o]o|o|o]|o|o|o]o|o|o]o|o|o]o]|o|o]|w]o|e =
EoZcHE -
"o RS K
R HEEE =l2|=|2 (3’| 2|5 (23|52 el=|gx[2[2|2 2212 = 2= |21<l2l5 82l 2= = 2] =22 2= || = &le] |2
AEE 2
EE[HE|E EE[E[EE[E[E EE[E[E[E EEEEE S £ [E[E[E[E[E|EE[E[E[E[E[E|EE[{E[E[E[EE[E|E[E[E|EE[E[E[E|E w
|+
i B fms ] = X #u o 1 Si % ||t
KR B (| |4 [ % (= a1 || |E (K EEE== €& |3 4e (K || 42| |4 (| R || |6 o (| || ||| R R 1
- ® 1 EN e L = K i B (=
2| [H- B = | B e [ | [ o0 e | K (85| & (B | 19|33 | 18 | Hir | & | 7| 5 T | = | 35| 52 (32 {08 { < | it | 408 {00 | i) B | < [0 || € [ 58 B [ A0 | Kk | o { o | 1 { 1= | ot | 3 [0 | X f | K R

901 | 1,130 | 1,063 [ 182 943

12

31
16

128 | 4,340

10
28
13

213 | 3,967

31

84

347

720
&L,
=T,

12
15

12
30

17
4,218 ] 3,067

FMORIGERIT, FEHERDOMEI
X2 BBEHORGERIT, PREOHE

¥) 1

HEEHLAL,

a

ENERDERZECL TV SEHCEREI 1 DOERELRCLTLIEFLH S8 KIGEHHHAOK

5]
2

&
BREFDVE

X1

4.




£
[X|
X &R H._mtm
- £
1k £
:n S|k [ 4 e
I = — > /,m._.m_w +m
: Wl =2l Exam. .
H olo H ..Al./_m\ham;._ +ﬁl.+m
L . 0 i y1 ._m
1 n i ETE
& 4\% = MS*aﬁ* : W +m
e % Sug < 1151% Al : -
2| 4 NN E | i : :
& 1 5 | .
Bl RSB e 4 i e .
E_r‘. ~ T il i ; +m
.m__m [N |O 1.7I.08 ®©| o %Lﬂ_n_E +m_m +m+m+m
._u.E = = ™ 24.Zl%hmnn _ﬁm mm.sc +m
£~
p N — © Qe oo = : : .:m
m xm ! T i ; ol %*ﬁ.@g n+m+m+m
-
S b wf~]o N|~|o il s b _15 =CH ..»_w : :
- ! ol — of«~]e Slel+ o~ = [jm Em "
H gl°e|e = o|w = oo =|z N i :
%REL o~ ™ _ 2 Wm mx..pm_. +m
mx : | i | NEIN ~ = e E[E
= E¥ Ne < | o ) ~ 0 T : ._m
+ =~ ™ ]0 (=] — .Im 1 ._._._K .mz_' +m
i = ped o o <~ © P = e : ._m
B = - ofw = ey i % il.mv +m
@m | ] 0 _ I ~ — - 3 £
= o Se i 0 _E wm +m
#x _.5 0 i ™ ™ © —l= P =K K {0 £
D 0 | | 0 ] = o~ {i & = £
0 15 0 0 3 =Y £
o~ - E
| 1 10 i T _ [ of~ | o|~— o %uﬂ“maj £
0 0 40 0 0 < o 5%} B | S =
nE 0 | T 0 =) ™ ~ =] ik S| 5
: .W._ 0 : 2| o o k|2 = K £
< ¥ IS ~ °olg ~ 0 i 0 - kﬂ\ +m
m S ~ ol|lo ~|o bl a8 _00 ol|lwl|lo —|oo|en Olo|o]ws 00=_¢__A@_.P ﬁ. 2
#ﬁ LL | | 01 : : 9 0 ™|~ JE [ 2 BE Aﬂﬁ.sﬁX.T
~ o o ™ o [S) o =" 0 ﬂu ____u
H ) © o~ o [S) 2(2 : .____m .:ul.
i &= © o o o o o|o 11 i 10 ] Eu
# 4 ) ™ - o _18 o o - x| 0 ._A f
) o S o < ) o =) sy i 0 Em A
unlw .mu 02 ] - i wlw|o o O K=} ™| © ol < —|o .E,.JWBD
Mw _T : ] - i o|lo|» ol|o < < | - | o 53:nL_|
X ~ — o «|o ofm | 1 + ] : 0 4 ”
L wﬁ,_ 2%6 00 5 i o~ —_ o olo ™| < o|© A
Jum, : 0 0 i o~ (57) o ™ < o <
&.__.Esm 19 2 o~ < = —|o RO ISH R ol [S) ~ o=
wﬁmal WG 4%4 1 | ™ ! —|o ol|lo mo ol|o —|e ~|- =~
3
3 20 il | o[~ i = oL olo o|o ol s
Hv._.m 118 : 01 0 _ e o ol|lo o~ |~ ®
_%..TIVIV ™ 3= — _./3 oo 1 il ! | 6 2
_@m(mmxc - i |~ | ™ o o © o ol|o
._\ : | 1 1 o — < o o o _m
MA .T_ | 0 : o< —
_ : 46 i 0 o~ o o~ — — o 3
Lta.ﬁ 1 i w|© o — — o el o |~ —
H © —_ — | ™ - 0 0 1 0 _%
38 : 42 0 T — (< oo oo —lz|e oo Q
15 2 | 5 0 [S) o o © o
— o ™ ! < o | i ] : 0
) _ 8 | | 1
2 1 | ; 3 IS o o _4
0 0 3 T 1 © o - © >
8 0 | 0 9 0 o~ — =
1 1 | | 0 2 o o —|®
el R o [ ™ ~ — 1) i ] .In.lu
o~ < o|o 1 3 : | 0 0 4
0 0 | | 1 i o~ — (=
< - ~ i i ] : 3
4 | | 3 0 — o o ™
~ — i 0 0 | 0
1 | | T 0 © IS )
| 03 | * T o~ o 1|l
— ) i 0 0 0 2
_2 0 | 6 0 —|o —|o
o o i i | |
— ~ i 4 | 0 4
©|< o 0| 1o 1 T | _4
) o i 1 0 03 1
1 —
— ~ i - 1 4
~ o~ i 3 | |
— _ 9 | |
o i 0 4 |
™ i 2 | |
— i 0 | |
— _ 0 |
o i 0 | _5
o i 2 | 3
— i :
12 0 1 |
o i 4 )
o i 1
) i 0 _2
~ i 0 7
— i 1 9
oo i 2 |
1 <
0 o
I olo i
o~ i 6
1 ™
1 IS
o|o 7
o I
_ «
—
o~
R
©




